

文件 编辑 查看 收藏 工具 帮助

后退 搜索 收藏夹 报网互动 街拍 一起聊吧

地址 http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 记者或新闻当事人与您相约直播间  
讲述新闻背后的故事

江南益寿堂大药房 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

# 提升诚信 制订行规 拓展人脉 婚介服务发展之路 可以走得更稳健

本报12月10日第3版刊登了《婚介所:想说爱你不容易》一文,介绍了我市婚介市场的生存现状,引起了读者的关注。有网友表示,只有在婚介规模进一步扩大、诚信进一步建立、行规进一步规范、人脉资源进一步充实、美誉度进一步提升的条件下,婚介之路也将越走越远。

**【笨女孩】:**去年,我表姐就去瑞安一家婚介登记了,但是那家婚介刚开始说话像蜜似的,可一旦收了会员费,后来介绍了两个还不成,婚介就不耐烦了,觉得我表姐眼光过高,其实有时候介绍不成功不能完全归结于一方眼光过高,应该说还没碰到来电的那个人。

**【丑女人】:**我认为除了婚介本身存在弊端,部分心态不良的征婚者也在利用婚介进行诈骗,这对婚介或者其他受伤害的征婚者是不公平的。

**【瓜芦木】:**不能说现在剩男剩女多婚介生意就会好,婚介本身的诚信和口碑应该是婚介长久生存的法宝,是关键的问题。

**【Xiang H?】:**现在大龄青年多,真希望瑞安的婚介能多一些行规约束,再多一些诚信,再多一些道德,我想,婚介生意会越来越好。

**【谁知我心】:**现在一部《婚姻介绍服务》被称为我国婚介行业的“国标”,对婚介行业作出了严格的规定,指导该行业更健康地发展。那么,在规范婚介行业服务的同时,是否也该制订一些制度来约束征婚者的行为。比如只有真心诚意的征婚

者,才能得到更有效的保护,如果发现个别征婚者别有目的,是否应该给予相应的惩罚。这里就要说到征婚者的信息资料的真实性了,所以不管怎样,婚介行业想要进一步规范,并不容易!

**【永不言弃】:**单单靠婚介本身的自觉或者征婚者素质的提高还不够,如果能够成立一类规范婚介行业的专门协会就好了,能起到一个监督的作用,利用不同方式引导婚介公司自律,实现对征婚者的有效保护,并倡导征婚者树立健康的心态,让婚介行业朝健康方向发展。

**【延河夕照】:**“红娘一线牵”,应该是一件积德的事。目前,我们瑞安应该还有不少正规的婚介吧,有关部门是否出台一些措施来保护这些正规的婚介,毕竟大家也是为了生存。

**【入木从】:**我也曾经从事婚介行业,但是没到一年就关门了,不是因为信誉度不好,而是人脉资源比较紧缺,我认为,瑞安的婚介行业还没有真正拓展,没有得到有关部门的重视,得不到更好的宣传和认同。

**【dlsvie sky】:**既然婚介行业的准入门槛如此低,是否负责审批的部门能够拔高这个门槛,提升婚介服务人员的素质。

**【/~木口勿】:**坚决维护正规婚介,严厉打击非法婚介,特别是一些存在不道德的交友现象,瑞安需要一个健康向上的婚介市场。

(欧苗苗)

## 街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒您拍的图片

## 湖石枫叶渐红时

LLS/摄

## 有人给车牌拍照 可能你的车被“套牌”

**飞翔的天空:**昨天偶然的事情让我知道,原来瑞安也有弄“套牌”的。

**记者:**什么是“套牌”?

**飞翔的天空:**就是假的汽车牌照。昨天中午,我把车停在马鞍山路和罗阳大道交叉口附近,然后到旁边饭店吃饭。大概1点多,吃完饭我走到停车的地方时,就看到一个30来岁的男子拿着个相机在拍我车子。我觉得很奇怪,走过去问他在干什么。一开始他很紧张的样子,一直说没什么,我为了刺探“情报”,谎称自己不是这车的主人,然后跟

他套近乎。后来那人神神秘秘地跟我说他是做套牌车牌的,“同一型号和颜色车子的车牌也可以给你”,还给我留了电话。

**记者:**那他肯定拍了你的车牌照了吧?

**飞翔的天空:**是啊,他一边跟我说话,一边连连拍车子的前后车牌。

**记者:**那你怎么不阻止他啊?

**飞翔的天空:**开始我也不知道,后来就没办法了。听他一说,我马上知道他是想把我的车牌资料留用。有车子的朋友要小心

防范一下。

**记者:**现在人赚钱真是无所不用啊。

**去也冲冲:**我早就知道套牌车,以前是广东那边多。基本是套异地的车牌,不容易查,也不容易碰到被拆穿。有人订什么车就找一辆车型和颜色一样的异地车牌来套。

**皇骑:**套牌没有那么简单的,交警稍微细致一点就能查出来,在瑞安这种现象还比较少见。

(郑旦)

## 溜狗时与一男子搭讪 接个电话爱犬被抢

**岁月成伤:**前些天我朋友在遛狗的时候被别人抢了他的爱犬金毛,郁闷死了。

**记者:**具体说说。

**岁月成伤:**我朋友家住在莘塍。那天晚上7点多,他吃完晚饭,带着2岁的金毛出去散步。他走了一圈来到仙桥东路的时候,旁边有个陌生中年男子骑着电动车到我朋友身边搭讪。他一开口就说这金毛犬非常讨人喜爱,还询问了这只狗平常吃些什么,什么时候吃,怎么睡觉之类的问题,还讲了一些自己养狗的经验。

**记者:**那人是在伺机抢小

狗?

**岁月成伤:**可能吧。那时候我朋友根本没意识到那人是带有目的的,只是认为遇到了爱狗人士。其实我朋友他也不大懂得养狗,这只金毛平日里都是他老婆在照顾,最近他老婆出差去了,照顾狗的事情就落到了他身上。碰到那位“爱狗的人”,谈得甚是投机。哪知道……

**记者:**那人是怎么抢走金毛的?

**岁月成伤:**说来也巧,当时我朋友接了个电话,停了下来讲故事。他隐约察觉那个男子俯下身去逗狗玩耍。忽然,调皮的金

毛犬猛然一跳,跳到了男子的电动车踏板上面,那个电动车车主趁机启动了车子,用双脚夹住狗不让它动弹,朝着镇府路方向一溜烟逃走了。我朋友被这突如其来的情况搞呆了,一下子还没弄明白呢,等他反应过来去追的时候已经找不到人了。

**记者:**那人想必是早有预谋的吧?

**岁月成伤:**我朋友这几天也没少折腾,有时间就出去找狗,还通知我们几个朋友一起找。那只金毛可是花了1200元买来的。

(郑旦)

## 拾包后索要感谢费 碰面后原来是“相识”

**沉浮:**前几天,我把包给弄丢了,花了200元钱才弄回来。

**记者:**包里有什么东西吗?

**沉浮:**有身份证、驾驶证等一些证件,还有部手机。

**记者:**是在什么地方丢的?

**沉浮:**我想应该是在隆山东路南大超市边。当时是中午时分,我从超市里买了东西出来,提着个大袋子,然后我就在那叫了辆出租车回家。快到家的时候,才发现我把手提包给弄丢了。还好平时我都把钱放在口袋里,于是我付了钱跑到家里用座机打自己

的手机,可是已经关机了。这时我确定我的包被人捡了。

**记者:**拾包者关机了,那你怎么联系上他的?

**沉浮:**证件丢了,补办起来很麻烦,我就用其他手机给我丢失的那部手机发短信,大意就是说希望拾到者能归还我的东西,我愿意给感谢费。

**记者:**有回应吗?

**沉浮:**到了傍晚5点多,我终于接到了捡到我手机的人打来的电话,对方讲的是本地话,说起话来也很客气,说我的东西是他捡

到的,希望能归还给我,后来话锋一转,说自己现在手头不宽裕,希望能“借”400元钱。我想也没办法,于是就答应了。我们约在隆山公园正门对面那里碰面。

**记者:**这有点强行索要报酬的意思。

**沉浮:**后来我跟老婆赶了过去。你猜怎么着?原来捡东西那人跟我老婆也有一面之缘,以前晨炼碰到过的。那人看到我们真有点尴尬,我老婆也过去寒暄了一阵,最后那人要了200元。

(郑旦)

## 打摩的送“情书” 中圈套丢了摩托车

**XYT:**好心帮人送情书,却中了骗子精心设计的圈套。

**记者:**具体说说。

**XYT:**前几天中午12点多,我在瑞湖路客运中心候客,有一位一米七左右,穿着西服的男子过来,说要去望江小区,并要求我帮他送一封信,说是送给一个女的,还说可以加钱。我以为是情书之类的信件,那男子看上去好像很害羞,所以我就没多问,二话没说就答应了。到了望江新村那边,

他跟我说把摩托停远一点,然后要我跑到对面那幢楼的402室把信给胡小姐送去,还再三提醒我,最好是送给胡小姐本人,如果她人不在,可以交给她家里人,但一定要叮嘱收件人要胡小姐亲启。他还先把车费付了,说送好后再乘我的车回去。我跟那人核实时住址后,拿了摩托车钥匙,没锁大锁就跑了过去。

**记者:**你是开“摩的”的?

**XYT:**是的。我到了那户人家

后,敲了半天门,出来个中年妇女,我问她:“胡小姐在吗?”那人一头雾水,说没有姓胡的。我核实了住址搞了半天,还以为那位要送信的男子可能弄错地址了,就下了楼,这时我才发现我的摩托车已经不见了。

**记者:**原来是个人陷阱。

**XYT:**这时我才意识到自己上当受骗了。我拆开所谓的情书,里面是1张广告纸。

(郑旦)

